主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

^{2022年}3月**25**

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号CN 61-0008









杨广亭检查疫情防控工作时强调

采取过硬举措严防疫情反弹输入

本报讯 3月24日,市委书记杨广亭 在陈仓区、宝鸡高新区检查疫情防控工作 时强调,要坚持不懈,采取过硬举措内防反 弹,从严从紧外防输入,切实筑牢疫情防控 坚固防线,保障经济社会高质量发展。

杨广亭先后来到宝鸡高新区海河湾、 左岸新城小区和宝鸡南站,陈仓区千渭星城、周原镇隔离点、宝鸡市育才玻璃制瓶 有限公司,详细了解管控、封控和常态化 防控措施落实情况,并看望慰问坚守一线 的防控工作人员。他强调,随着生产生活 秩序逐步恢复正常,夯实基层基础,做好 社区、小区管理是巩固防控成果、防止疫 情反弹的重中之重。要建立健全快速响 应、协同作战的应急机制,确保能在第一 时间高效推进流调筛查、隔离管控等工 作,防止散发疫情扩散外溢。要引导居民克服松懈、麻痹思想,继续坚持戴口罩、测温、扫码、一米线、不聚集等常态化疫情防控措施。要加强对高铁、火车、汽车、公交车等交通工具和客运站、交通卡口等重点场所的管理,严格落实测温、扫码、落地检测等各项防控措施,严防疫情输入。

杨广亭要求,要统筹疫情防控和经济社会发展,强化服务和要素保障,积极帮助企业协调解决交通运输、原料供应、资金、用工等难题,推动企业有序复工复产,抢时间、赶进度抓好项目建设、招商引资、工业运行、农业生产等重点工作,努力实现疫情防控和经济社会发展"双战双赢"。

市委常委、市政府党组成员丁胜仁 参加检查。 **本报记者 金鑫**

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

本报讯 3月24日, 我市召开疫情防控电视 电话会。市委书记杨广亭主持会议并讲话,市 委副书记、代市长王勇 就抓好当前疫情防控、 积极稳妥恢复正常生产 生活秩序有关工作进行 了安排,市委副书记段 小龙参加会议。

杨广亭强调,要科 学有序推进解封,全力 消除风险隐患,严控封 控区、管控区、集中隔离 点风险外溢,实行分级 分类管控。各县区各部 门要压实"四方责任", 有序放开管控措施,不 搞层层加码,也不急于 求成。要针对我市疫情 防控期间暴露的问题, 加快补齐短板,提升应 对疫情的能力和水平。 要加强督查问责,对责 任落实不到位、制度机 制不健全、失职渎职等 行为,严肃追责问责。要 积极推进复工复产,围 绕重大工程和项目,在 用地、企业服务等方面 精心组织,统筹做好职 工返岗复工工作,全力 保障经济稳增长。

王勇要求,要坚持 内防反弹,持续强化集中 隔离点、封控区、居家隔 离人员和重点场所规范 管理,强化风险隐患排 查整治和社会面精准管 控,慎终如始落实好各项 防控措施。要坚持外防

输入,严管外来人员、交通卡口、快递物流和区域协查,从严从紧守好城市"大门"和重点部位,筑牢外防输入的坚固防线。要坚持统筹兼顾,早部署、早行动,抢时间、赶进度,采取超常举措,全力以赴抓好复工复产,努力把疫情造成的影响降到最低。要不断夯实基础,加快补齐精准防控措施和核酸检测、流调溯源、隔离转运、疫苗接种等方面的短板弱项,全面提升疫情防控和应急处置能力,努力实现统筹疫情防控和经济社会发展"双胜利"。

市领导贾珉亮、丁胜仁、张礼进、时镇、王安中、边雅妮、贺东、赵甲宏、佘俊臣、李武发、张昭参加会议。 本报记者 魏薇

众志成城战疫霾

一宝鸡市防控新冠肺炎疫情工作综述

本报记者 弓旭东

时针指向 2022 年 3 月 24 日 16 时,宝鸡渭滨区、高新区、陈仓区同时按下"重启键"。这一刻,城区又变得热闹了,市民们纷纷走出家门,呼吸户外清新的空气,欣赏春天的红花绿草。

街头,车多了。公园,人多了。 城市的烟火气息浓起来了。

随着连续 4 天社会面筛查阳性结果为零,这场历时 17 天的新冠肺炎疫情阻击战歼灭战,宝鸡取得了阶段性胜利!

疫情发生以来,我市坚决贯 彻落实习近平总书记关于疫情 防控工作的重要指示精神,国务 院联防联控机制电视电话会议 精神和省委、省政府工作要求, 把疫情防控作为当前首要政治 任务和头等大事,坚持人民至上、生命至上,坚持党政同责、齐抓共管,坚持科学精准、以快制快,压实"四方责任",从严从紧做好各项应急处置。

一时间,城区居民自觉居家, 医务人员挺身而出、冲锋在前,党 员干部主动请缨走上抗疫一线, 热心群众积极参与志愿服务,全 民动员、联防联控,宝鸡疫情防控 网络牢固而严密。

在这场与疫情战斗的背后体现出的,正是宝鸡政令自上而下畅通无阻、执行有力,是党委政府精准部署、科学应战,是干部关键时刻顶得住、冲在前,是城乡群众对党和政府的充分信任和全力配合。

生命至上 争分夺秒 全市干群沉着"应考"

生命至上! 疫情,就是军令。 军令重如山!

本轮疫情发生以来,我市第一时间将常态化疫情防控指挥体系转换为战时机制,组建由市委书记任总指挥,市委副书记、代市长任副总指挥的指挥部,成立流调溯源、隔离管控、核酸筛查、社区管控、医疗救治、生活保障等14个工作组,分别由市级领导担任组长。

同时在重点风险点组建工作 专班,坚持突出重点、整体把控, 统筹做好"防输入、防扩散、防外 溢"各项工作,既 集中精力打好攻 集中精力打好攻 战,又统筹抓防控 他县区疫情防控外 阻击战,不断提 分区分级差异化 精准防控水平。

市委书记杨广亭强调,要落实"四早"要求、压实"四方责任",坚持快、准、严、实、细,把外防输入、内防反弹、人物同防各项措施再细化、再夯实,不分昼夜、争分夺秒,尽快阻断疫情传播。市委副书记、代市长王勇要求,要绷紧弦、不放松,以更快速度和更大力度抓细抓实各项防控措施,坚决打赢疫情防控阻击战。

从3月8日开始,全市快速 开展流调溯源,坚持边流调边管 控,分区分类严格管控重点区域 和风险人群,同时启动多轮次主 城区大规模核酸检测筛查,做到 "早发现",对确诊病例"一人一 案"集中治疗。

(下转第二版)

全力打赢疫情防控和经济社会发展两场硬仗

本报评论员

视电话会议精神和省委、省政府工作要求,结合我市实际作出的决定。全市各级务必高度重视,深刻领会精神内涵,科学精准抓疫情防控、安全有序抓经济社会发展,全力打赢疫情防控和经济社会发展,两场硬化.

本轮新冠肺炎疫情发生以来, 我市周密部署、全民参战,抗疫形势持续好转,已连续4天社会面无 新增确诊病例,疫情防控工作取 得阶段性成果。然而,我们也要清 入和扩散的潜在风险依然较大,瘦情防控仍是当前我市工作的重要之重,须臾不可松懈。我们务必要克服麻痹思想、厌战情绪、责无空克服麻痹思想、厌战情绪、责无劳货的精神抓实抓细疫情防控输入、对抗人员弹"总策略,落实"四方责任",坚持人、对防反弹"总策略,落实"四方责任",坚持人、环境同防,严格执行测温、扫码、乘口罩、一米线等常态化防控措施,组织好"落地检测"。(下转第四版)

本报讯 3月24日下午4

时,宝鸡渭滨区、高新区、陈仓区

经发布,宝鸡广大市民群众纷纷

通过微信朋友圈、微博等,为党

委、政府在抗击本轮疫情中的果

断决策、沉着应战,为无数"大

白"及志愿者闻令而动、负重战

"疫",为广大市民群防群控、共

信朋友圈、同事群、微博中,

因可爱可敬的"大白"风里雨

里的无私奉献,不少人都写出

了自己的感谢之语,以表达感

激之情。家住宝鸡高新区美墅

小区的市民雷云刚,在高新区 宣布有序恢复生产生活秩序

的第一时间,就在朋友圈发布 了一段自己的感恩之言。美墅

小区因为出现确诊病例被划

为封控区,雷云刚一家居家隔

离十几天时间。他在朋友圈写

道:"这十几天居家隔离,我看到了'大白'们的无私奉献,

也看到了物业、志愿者为我们

的物资保障所作的贡献,感谢

党和政府,感谢十几天来为我

们付出的'陌生人',有你们的

陪伴,任凭'寒风凛冽',终会

当天下午,在宝鸡人的微

克时艰点赞。

有序恢复生产生活秩序。消息-



感受春光

本报记者组摄

在本轮疫情中,渭滨区形成了准备、采样、检测全流程闭环运转机制——1184工作法打造渭滨速度

张军 关晓晔 杨少丽

31万人大规模核酸检测,下午2点前采样结束,6点前报告重点人群检测结果,24小时内高效有序完成当日全部核酸检测任务,这就是"渭滨速度"

本轮疫情发生以来,渭滨区 委、区政府坚决贯彻落实中央决 策部署和省市要求,精准研判形势,创新实施"1184"工作法,迅速开展大规模核酸检测,全力阻断疫情传播蔓延。截至3月23日,全区已完成13轮大规模核酸检测,累计采样388万人次,取得了连续8天社会面清零的阶段性成效。

"一套体系"抓统筹

大规模核酸检测是快速发现 病毒感染者的重要手段之一,也是 落实"四早"要求的关键举措。"特 殊时期,必须拿出特殊精神,体现 特殊担当。区委、区政府始终坚持 以人为本、生命至上的原则,坚持 '外防输入、内防反弹'总策略和 '动态清零'总方针,全区自上而下 各尽其职、密切配合,疫情蔓延态 势得到有效遏制,充分说明我们全 面收紧社会面管控、实施最严格的 防控措施是正确的。"渭滨区委副 书记、区长吴昱昕介绍说。

高效率推进离不开强有力的 指挥体系。本轮疫情发生后,渭滨 区迅速建立扁平化防控指挥体系, 成立大规模核酸检测领导小组,推 行一个区级领导包抓一个镇街、一 个科级干部包抓一个社区、一个下 沉干部包抓一个点位的"三级"包 抓负责制。 (下转第八版)

"感谢党和政府!""病毒无情、人间有情,我们无疑是幸运的,因为总有人在我们看不到的地方,替我们默默守护,守护安宁、守护健康,替我们撑起蓝天!" (下转第四版)

宝鸡各界群众纷纷点选朋友圈、同事群、微博上——